
В Иркутске ликвидированы еще две игорных точки

Следователями СКР совместно с сотрудниками полиции ведется активная работа, направленная на выявление и пресечение незаконной игорной деятельности на территории Иркутской области.

Накануне по двум адресам в г. Иркутске проводились обысковые мероприятия с целью изъятия игрового оборудования. Так, в помещении, расположенном на улице Братская, 8Б следователями СКР были изъяты денежные средства в сумме 22 000 рублей, бухгалтерская документация, 6 единиц игрового оборудования. Стоит отметить, что данный игровой салон уже неоднократно закрывался. Несмотря на изъятие каждый раз всего оборудования, владельцы заведения приобретают новое и продолжают вести незаконный бизнес.

Кроме того, было выявлено, что в продуктовом магазине, расположенном на ул. Култукская, 11 проводятся азартные игры с использованием игрового оборудования. В ходе обыска был обнаружен и изъят 1 развлекательный аппарат и денежные средства в размере около 32 тысяч рублей.

Следственное управление СКР по Иркутской области напоминает гражданам о работе телефона доверия: **8 (3952) 20-46-54**, по которому каждый может сообщить о работе игровых салонов.

16 Марта 2017

Адрес страницы:

https://irk.sledcom.ru/Rabota_po_presecheniyu_nezakonnoj_igorno/item/1163266